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« Dérivabilité et Etude de fonction » 2éme Bac PC

robleme
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- Soit g la fonction définie sur IR ; par : g(x)=2x"-4x" +7x-4.
1) a) Calculer lim g(x) et lim g(x).

X—>—00 X—>+00

b) Etudier les variations de g ; puis dresser son tableau de variation.
2) a) Montrer que I'équation ¢ (x) =0 admet une solution unique « tel que 30,7<a<0,8.

b) Déterminer le signe de g(x)surirR.
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Partie 11

X —2x+l
2X° < 2% +1
et (Cf ) sa courbe représentative dans un repére orthonormé(O;T; f).

On considere la fonction f définie sur IR ; par : f(x)

1) Vérifier que f (x)est définie pour toutx e IR.
2) Calculer lim f(x) et lim f(x).

X—>—00 X—>+00

1-3x
2(2x?—2x+1)

3) a) Montrer que pour toutx € IR, op‘a i, f (x):%(x+1)+

b) Déduire que (Cf )admet unasymptote oblique (A)dont on déterminera une équation
cartésienne.
¢) Etudier la position relative de (C, )et(A).
Xx g(x)
(25 —2x +1)
b) Déduire le'signe de f’(x)sur IR, puis dresser le tableau de variation de f.
(on prend'f (a)=-0,1)
5) Calculer f(1)et résoudre /'équation f (x)=0.
6) Censtruire le Courbe (Cf) et(A)dans le repére orthonormé(O;T; T).

4) a) Montrer que pourtoutx e IR, ona: f'(x)=
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